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Nuo ppeite 11 Tipée x it 115 omoieg woypber:
i) 3<4x-1<6 i) —4=2-3x<-2,

No fpeite 1ig Tipéc x v Tig omoleg woybet:
i) 2=|x=4 i) 2=|x-5)=4.

Eoto 4 wor B to onueio mov nopiotdvouy ge dvay dfova tous apibuots -3
kot 5 kot M 1o péoo tov tunquoatog A8,
i) Towg apiBpds avriotoryel oto onuelio M;

if) N dwervndoete yeouetpikd o {nrotpeve g avicwong |x—5|<|x+3|
ket v Bpeite 1ig Aboeis tne.
ili) No emPefaidoete ahyefpikd 1o couneplouatd oo,

Eotw 4 ot B ta onuele mov nepwotdvouy o évay aZova toug apifpoie 1
kot 7 kot M 1o péoo tovw tunquoatog A8,

i) Howg apBpds avriototyel oto onueio M,
il) Na BSwrwvrndcete  yeouetpikd o (ntodueve e efloweong
|x=1|+|x=7|=6 xaiva ppeite g boe mg.

ili) Na emPefaidoete alyefpied to gvprephopntd cag, apol aponyoups-
viog oUVTAEETE Tivake Tpoot o Tov tepactiosoy x—1 Ko x-7 .



